

Obilježavanje „Euromelanoma dana“

Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ već četvrtu godinu provodi javnozdravstveni program u našoj Županiji Pregledi i edukacija za rano otkrivanje melanoma u suradnji s jedinicama lokalne samouprave. Obzirom na to svake godine se u našoj Županiji obilježava „Euromelanoma dan“. Ove godine priključujemo se europskoj inicijativi i kampanji „Euromelanoma dan 2016.“, koja je usmjerena na primarnu prevenciju i naglašava potrebu zaštite od UV zračenja, ne samo ljeti kad smo na plaži, nego i tijekom svakodnevnih aktivnosti vezanih uz rekreaciju, posao na otvorenom ili sport te ovogodišnji slogan glasi: **“SUNCE JE SVUGDJE OKO VAS, A NE SAMO NA PLAŽI!”**

GDJE GOD BILI NA OTVORENOM, ZAŠTITITE SE OD ŠTETNOG UV ZRAČENJA.

U cijeloj Europi obilježiti će se u tjednu od 9.5. do 13.5.2016.

U našoj Županiji je na otoku Rabu, u Loparu, 16.4.2016. proveden program odnosno pregledi, a u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Krk 10.5. i 17.5.2016. godine održat će se pregledi za stanovnike Otoka Krka.

Hrvatsko dermatovenerološko društvo Hrvatskog liječničkog zbora i Referentni centar za melanom Ministarstva zdravlja RH, zajedno s Hrvatskim olimpijskim odborom 21.4.2016. organiziralo je konferenciju za medije povodom ovogodišnjeg obilježavanja „Euromelanoma dana“. Ovaj projekt kojeg u Hrvatskoj svake godine organiziraju dermatolozi ima cilj podizanja svijesti o raku kože, načinima prepoznavanja zloćudnih promjena i njihove prevencije.

Primarna prevencija raka kože vrlo je važna i podrazumijeva smanjenje izloženosti kože UV zračenju zbog njegovog kumulativnog kancerogenog djelovanja. Madeži su uobičajena pojava na koži i gotovo ih svatko ima. Međutim, osim dobroćudnih madeža, na koži se mogu pojaviti i zloćudne izrasline. Budući da je uočavanje promjena na koži moguće na vrijeme, od velikog je značenja educirati javnost o važnosti redovitog pregledavanja kože i otkrivanja sumnjivih promjena u najranijoj fazi, kada je i mogućnost izlječenja gotovo 100%. Najrizičnija skupina su osobe izrazito svijetle puti, svijetlih očiju i svijetle kose, osobe koje su u obiteljskoj povijesti imale melanom ili drugi zloćudni tumor kože, osobe na imunosupresivnoj terapiji te osobe koje imaju veliki broj madeža ili sindrom displastičnih madeža.

Podatci Svjetske zdravstvene organizacije pokazuju da više od 3 milijuna Europljana godišnje oboli od nekog oblika zloćudnog tumora kože koji je najčešći zloćudni tumor u ljudi te tumor s najbrže rastućom incidencijom od svih zloćudnih tumora. Incidencija melanoma, kao najopasnijeg od svih malignih tumora kože, raste godišnje između 3% i 7% u ovisnosti o zemljopisnom području. Iz podataka Registra za rak Republike Hrvatske od 1988. do 2008. godine uočava se povećanje učestalosti melanoma za 149% za muškarce i 130% za žene, a smrtnosti od melanoma za 50%. Podatci iz 2013. g. pokazuju da u Hrvatskoj od melanoma oboli 13,5 muškarca i 11,2 žena na 100.000 stanovnika. Iste je godine dijagnosticirano ukupno 527 novooboljelih od melanoma.

U Hrvatskoj se melanom najčešće otkrije tek u uznapredovanoj fazi kada su izgledi za izlječenje manji pa je poticanje edukacije o toj bolesti i njezinom ranom otkrivanju kao i mjerama prevencije u općoj populaciji od iznimnog značenja.



POD POKROVITELJSTVOM
MINISTARSTVA ZDRAVLJA REPUBLIKE HRVATSKE
MINISTARSTVA ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE REPUBLIKE HRVATSKE

U ORGANIZACIJI
HRVATSKOG DERMATOVENEROLOŠKOG DRUŠTVA HZ - A
REFERENTNOG CENTRA ZA MELANOM MZ - A REPUBLIKE HRVATSKE

SUNCE JE SVUGDJE OKO VAS, A NE SAMO NA PLAŽI!

GDJE GOD BILI NA OTVORENOM, ZAŠTITITE SE OD ŠTETNOG UV ZRAČENJA

Rak kože je najčešći zloćudni tumor u ljudi.
Pravovremeno ga spriječite i naučite prepoznati
sumnjive promjene na koži na www.euromelanoma.org

LOKALNE PARTNERE



EUROPSKI PARTNERI



PARTNER KAMPANJE



IZ PODRŠKU

